






PROPOSICIÓN No. 030 DE 2015
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(Marzo 24 de 2015)




CÍTESE A LA MINISTRA DE TRANSPORTE, DRA. NATALIA ABELLO Y AL SUPERINTENDENTE DE TRANSPORTE, DR. JAVIER JARAMILLO PARA QUE RESPONDAN Y EXPLIQUEN EL CUESTIONARIO ANEXO SOBRE ESPECIES VENALES Y LICENCIAS DE CONDUCCIÓN.



ALFREDO APE CUELLO BAUTE
REPRESENTANTE A LA CÁMARA
(Original firmado)



















CUESTIONARIO

ESPECIES VENALES




1.	Cuántas especies venales existen?

2.	Quiénes están facultados para la elaboración de especies venales?

3.	Quiénes están facultados para la administración de especies venales?

4.	De cuáles especies venales se delegó su elaboración o administración en particulares?.

5.	Qué norma delegó la elaboración de especies venales en particulares?.

6.	Qué norma delegó la administración de especies venales en particulares?.

7.	Cuáles son los requisitos y garantías mínimas que se exigen a los particulares  para constituirse como fabricantes  o administradores de especies venales?.

8.	Qué entidad es responsable del control y vigilancia de cada una de las especies venales?.


LICENCIA DE CONDUCCIÓN



FORMATO

9.	Qué norma regula el formato de la licencia de conducción?.

10.	Por qué el formato de licencia de conducción regulado por el Ministerio de Transporte no cumple con lo establecido en la ley vigente?.

11.	Cuántos formatos de licencia de conducción circulan actualmente en el país?.

12.	Cuándo vence el plazo establecido por la ley para UNIFICARLO en un solo formato Único Nacional?.

13.	Indique con qué acto administrativo el Ministerio de Transporte reguló el procedimiento de unificación del formato de la licencia de conducción ordenado desde el año 2002?.

14.	Quiénes elaboran las tarjetas en las que se imprimen las licencias de conducción?.

15.	En hoja de cálculo, indique la cantidad de empresas que elaboran el formato de la licencia de conducción, indicando:

	a. Nombre de la Empresa.

	b. NIT.

	c. Dirección.

	d. Correo Electrónico.

e. Número de Resolución o de Acto Administrativo de HABILITACIÓN DEL    MINISTERIO DE TRANSPORTE para operar como fabricante de formatos de licencia.

	f. Número de formatos fabricados en el 2014.

	g. Relación de formatos entregados a cada organismo de tránsito.


16.	En hoja de cálculo, indique la cantidad de empresas que compran a los productores y suministran el formato de la licencia de conducción a cada organismo de tránsito, indicando:

	a. Nombre de la Empresa.

	b. NIT.

	c. Dirección.

	d. Correo Electrónico.

	e. Número de Resolución o de Acto Administrativo de HABILITACIÓN DEL MINISTERIO DE TRANSPORTE para operar como distribuidor de formatos de licencia de conducción.

	f. Número de formatos distribuidos en el 2014.

	g. Relación de formatos entregados a cada organismo de tránsito.


17.	En hoja de cálculo, indique la cantidad de formatos para licencias de conducción, particulares o públicas suministradas a cada Organismo de Tránsito en el país durante 2014.


CAPACITACIÓN OBLIGATORIA PARA OBTENER LICENCIA DE CONDUCCIÓN



Centros de Enseñanza Automovilística


18.	En hoja de cálculo, indique la cantidad de Centros de Enseñanza Automovilística, particulares, públicas o mixtas habilitadas por el Ministerio de Transporte, ordenándolos  por jurisdicción de la Regionales del Ministerio de Transporte y Organismo de Tránsito donde operan, indicando:

	a. Nombre

	b. NIT

	c. Número de Matrícula Mercantil de la Sociedad o del Propietario cuando es persona natural.

	d. Número de Matrícula Mercantil del Establecimiento Comercial.

	e. Número de vehículos autorizados para impartir en cada CEA.

	f. Número de instructores relacionados para impartir capacitación en cada CEA.

	g. Dirección.

	h. Correo Electrónico.

19.	Sírvase informar la capacidad máxima de expedición de certificados de aptitud en conducción por cada CEA.

20.	Sírvase informar el método como se reguló y/o calculó la capacidad instalada para expedición máxima de certificados de aptitud en conducción por cada CEA.




Capacitación Práctica


21.	Sírvase informar si en la actualidad se verifica por parte del Ministerio de Transporte que los CEA´s dicten la capacitación práctica obligatoria al aspirante a conductor.

22.	Sírvase informar si el Ministerio de Transporte reglamentó el mecanismo de control de la capacitación práctica  requerida para obtener la licencia de conducción.

23.	En caso afirmativo explique de qué manera está diseñado y cómo opera el referido mecanismo de control de la capacitación práctica.

24.	En caso negativo explique porqué el Ministerio de Transporte ha hecho caso omiso a la Ley durante trece años.


Capacitación Teórica



25.	Sírvase informar si en la actualidad se verifica por parte del Ministerio de Transporte que los CEA´s dicten la capacitación teórica obligatoria al aspirante a conductor.

26.	Sírvase informar si el Ministerio de Transporte reglamentó el Mecanismo de Control de la capacitación teórica requerida  para obtener licencia de conducción.

27.	En caso afirmativo explique de qué manera está diseñado y cómo opera el referido mecanismo de control de la capacitación teórica.

28.	En caso negativo explique porque el Ministerio de Transporte  ha hecho caso omiso a la Ley durante trece años.


EVALUACIONES  REQUERIDAS PARA CERTIFICAR EN EL CEA

Evaluación Práctica


29.	Sírvase informar si en la actualidad se evalúa al interior de los CEA´s el aprendizaje del área práctica que obtuvo su aspirante a conductor antes de expedir su correspondiente certificado.

30.	Indique si el Ministerio de Transporte reglamentó el Mecanismo de Control de la evaluación práctica requerida  para aprobar la capacitación en los CEA de conducción.

31.	En caso afirmativo explique de qué manera está diseñado y cómo opera el referido mecanismo de control de la capacitación  evaluación práctica requerida para aprobar la capacitación en los CEA de conducción.

32.	En caso negativo explique porque el Ministerio de Transporte ha hecho caso omiso a la Ley durante trece años.


Evaluación Teórica
	

33.	Sírvase informar si en la actualidad se evalúa al interior de los CEA´s el aprendizaje  del área teórica que obtuvo su aspirante a conductor antes de expedir su correspondiente certificado.

34.	Indique si el Ministerio de Transporte reglamentó el Mecanismo de Control de la evaluación práctica requerida para aprobar la capacitación en los CEA de conducción.

35.	En caso afirmativo explique de qué manera está diseñado y cómo opera el referido mecanismo de control de la capacitación evaluación práctica requerida para aprobar la capacitación de los CEA de conducción.

36.	En caso negativo explique porque el Ministerio de Transporte ha hecho caso omiso a la Ley durante tres años.


ELEMENTOS DE CAPACITACIÓN

Vehículos

37.	En hoja de cálculo, indique la cantidad de vehículos con que operan a nivel nacional en los Centros de Enseñanza Automovilística, particulares, públicas o mixtos habilitadas por el Ministerio de Transporte, ordenándolos por jurisdicción de las Regionales del Ministerio de Transporte y del Organismo de Tránsito donde operan, indicando:

	a. Tipo de vehículo.

	b. Placa.

	c. Modelo.

	d. Tarjeta de Servicio.

	e. Fecha de vinculación al CEA.

	f.. Tiempo de servicio que ha sido operado como vehículo de enseñanza.

	g. Tiempo de servicio de operación que le queda como vehículo de enseñanza.


38.	Por favor indique los días máximos mensuales en que pudo operar el vehículo en el 2014 como instrumento de capacitación de acuerdo al pico y placa de su área de influencia.


39.	Por favor indique los horarios en que opera el vehículo como instrumento de capacitación.

40.	Indique el tiempo en horas máximas que pudo haber capacitado el CEA en ese vehículo.

41.	Qué cantidad de kilómetros recorre por hora un vehículo destinado a la capacitación?.


42.	Cuánto combustible promedio consume cada tipo de vehículo por hora de capacitación.? 


Instructores


43.	En hoja de cálculo, indique la cantidad de instructores con que operan a nivel nacional los Centros de Enseñanza Automovilística, particulares, públicas o mixtas  habilitadas por el Ministerio de Transporte, ordenándolos por jurisdicción de las Regionales del Ministerio y del Organismo de Tránsito donde operan, indicando:

	a. Nombre.

	b. Número de cédula.

	c. Número de licencia de conducción.

	d. Categorías autorizadas en la licencia de conducción.

	e. Fecha de vencimiento de la licencia de conducción.

	f. Número de licencia de instructor.

	g. Categorías autorizadas en la licencia de instructor.

	h. Horario en que laboró el instructor  durante el año 2014.

[bookmark: _GoBack]	I. Número de horas que dictó el instructor en el 2014.


Aulas de Capacitación
		


44.	En la misma hoja de cálculo referida  en el numeral 18 de este cuestionario, sírvase relacionar la cantidad de aulas con las que cuenta cada CEA.

45.	Indique también la cantidad de aprendices que soporta cada aula.

46.	Por favor relacione el horario laboral del CEA.

47.	Indique el número de horas posible que puede dictar mensualmente  cada CEA.


Estadísticas Licencia de Conducción


48.	Sírvase indicar cuántas CERTIFICACIONES para licencia de conducción fueron expedidas por cada uno de los CEA´s en el año 2014, organizándolas mensualmente, por Regionales del Ministerio de Transporte, Organismo de Tránsito donde operan agregando, el tipo de trámite y servicio para el que se expidió el certificado.

49.	Cuántas licencias de conducción para servicio público se expidieron en el año 2014?.

50.	Cuántas licencias de conducción para servicio particular se expidieron en el año 2014?.

51.	Cuántas licencias de conducción para motocicletas se expidieron en el año 2014?.

52.	En hoja de cálculo, organizándolo de acuerdo con la jurisdicción de la Territorial del Ministerio de Transporte donde opera  indique la cantidad de licencias de conducción (públicas, particulares y motocicletas) expedidas por cada Organismo de Tránsito en el país durante el 2014 relacionando el tipo de trámite.


EVALUACIÓN MÉDICA


53.	Sírvase indicar cuántas CERTFICACIONES MÉDICAS para licencia de conducción fueron expedidas por cada uno de los CRC en el año 2014, organizándolas mensualmente, por Regionales del Ministerio de Transporte, Organismo de Tránsito donde operan agregando, el tipo de trámite y servicio para el que se expidió el certificado.


PLACAS


54.	Cite la cantidad y la razón social de las empresas particulares que elaboran o fabrican placas.

55.	Cite la cantidad y la razón social de las empresas particulares que distribuyen placas.

56.	Cuáles son los requisitos y garantías mínimas que se exigen a los particulares para constituirse  como fabricantes o distribuidores de PLA

CAS?.

57.	Cite específicamente qué norma regula el mecanismo de control para la elaboración de las placas hechas por particulares?.

58.	Cite específicamente qué norma regula el mecanismo de control para la administración de las placas hechas por particulares.

59.	Explique brevemente en qué consiste el mecanismo de control para fabricación de las placas y cómo se garantiza que no se adulteran o elaboran más de las autorizadas?.

60.	Explique brevemente en qué consiste el mecanismo de control para distribución de las placas y cómo se garantiza que no se envíen a organismos de tránsito diferentes.

61.	Cuántas placas públicas fueron elaboradas  por los particulares durante el año 2014?.

62.	Cuántas placas particulares fueron elaboradas por los particulares durante el año 2014?.

63.	Cuántas placas para motocicletas fueron elaboradas por los particulares durante el año 2014?.

64.	Cuántos vehículos públicos fueron matriculados durante el año 2014?.

64.	Cuántos vehículos particulares fueron matriculados durante el año 2014?.

65.	Cuántas motocicletas fueron matriculadas durante el año 2014?.

66.	En hoja de cálculo, indique la cantidad de vehículos matriculados ( públicos, particulares y motocicletas) por cada Organismo de Tránsito durante el 2014.
